

Kreatív Élménytábor

Idén nyáron második alkalommal került megrendezésre a Kreatív Élménytábor, amely ez éven egy felejthetetlen utazásra invitálta a résztvevőket 2024-ben a fantáziabirodalomba.

Egy héten át Szücs Eszterrel színes programokkal, vidám tevékenységekkel és kreatív alkotásokkal és fahéjas cukros almával gazdagítottuk a gyerekek mindennapjait.

Volt festés, batikolás, papírmasé, kirándulás....

A tábor első napján a gyerekek ecsetet ragadtak, és együtt megteremtették a fantáziabirodalom varázslatos világát. Különbőféle festési technikákat sajátítottak el, miközben megismerték a színek harmóniáját és kifejezheték egyéni látásmódjukat.

A második nap a színeké és a mintáké volt a főszerep. Batikolással foglalkoztunk, ahol a gyerekek saját tervezésű tolltartókat és pólókat készíthettek. A színes, egyedi minták létrehozása közben fejlődött kez ügyességük és kreativitásuk.

A tábor egyik legizgalmasabb programja a papírmasé szobrok készítése volt. A gyerekek fantáziájukat szabadon engedve, különleges alkotásokat hoztak létre. A szobrok formázása és festése során megismerték a papírmasé technika fortélyait és fejlesztették térlátásukat.

A hét közepén kirándulásra indultunk, a Budakeszi vadasparkba, ahol a természet inspirálta az alkotásokat. A gyerekek különböző anyagokat gyűjtöttek, amelyekből később csodás műalkotások születtek. Az erdei túra során megfigyelték a környezet szépségeit, és új ötleteket merítettek a természetből.

A hét utolsó napjain a gyerekek saját kreatív képeket készítettek, amelyek tükrözték az elmúlt napok élményeit és tapasztalatait. Ez a tevékenység lehetőséget adott számukra, hogy szabadon kifejezhessék egyéni stílusukat és elképzeléseiket.

Az idei tábor tele volt vidámsággal, alkotással és új barátságok születésével. A sokszínű programok során a gyerekek nemcsak művészi készségeiket fejlesztették, hanem önbizalmuk is nőtt, miközben új dolgokat próbáltak ki és saját alkotásaikat hozták létre.

Szeretnénk megköszönni a csodás gyerekeknek a részvételt, akik nélkül nem lett volna ilyen különleges ez a hét!

Csepregi- Kertész Angelika